S
OvIFERAARIVIET  New

020, 925, 632, 340, 950, 063, 380, 100

17 Zme 1, Al
Bl %“‘ﬁ 5 ||

B
ﬁ%&MLaﬁﬁﬂf ﬁ*%M 7ﬁ&%&

ﬁl

EDNE THIS LA ] g

B/NEA— Ay FEZIRTAEE
BN & BREIC LRI THOBE

W ER o~ MERE SR (RIHE) 13
ERBMLGPEREE

EHET. REHIFOE 261

EANBERLZEDETHILE ') 75 —BDETHLE IS5 TIREDREF

MLGP series 2 SNC

CAT.S20-258A



Qv ofHERHA R 5 MLGP series

FAMO—7 . EOMETHFLEDATHE

DV IHDOEREOYIBNT
EHET. REPERIFDZE T ZB51E

( Ov o )

OvoRBR—b R TL—% Ove
k , N 302~ e
Luovo o IhHE<, Q7
QafmIcLUESICEE:E
#wL. E2h Oy RERE
ElinlVEoA

C O BIRES )

OvIRBR—k - fax

oavo IhER Ny
OYvREBEAIZKI.EXR
frOyvReEOQuoy
TOBICoI)TZ RN
TEER N OVRIET
=278 &9,

)75 UR

BRe-aVINoMsOvI 1wk
—( OvosRE )

26.5mm~51.5mm

—
— e Tk | —_
EEEEE : =
P ___ D)
g =
Ecl
—H
— O 0O
°B éﬁEﬁ

( RF«ER& j}J

MGP ({f#) LRF &

F1—JW#E 20 | 25 32 40 | 50 63 | 80 | 100

Oy o8Kks |26.5/30.5/315 34 | 35 | 38 | 43 |515

FEITOOYIRHBDES

C Oy ) C

4 | M |
7 | [ |

Oy BRES )

FEgOvo -,

o S

VAT =
RSA/X \
e

XEFICDEZLTUE. P.32E ISR,
1

Oy A mOFERHEIHE

XEQEEREFROOY 7F2) FIISMCRRESEEALTNET,

C FEAEOyY D

<
p—
W
s
yAN

W]
C ®RAEOYY )

W]

3

L&
7 /1], [fero

g




Qv o1& HA R 5 MLGP series

HA ROVRERE. TU—hEEE(CKD,
BERK17%HIE

BE RX17%HR 4 ROvR &R22mmiaHaE

(EREMLGPLEEE) (EFREMLGPMELEER)
(kg) A i (mm)
BUE 5F o .
s o - LM — B4 kOy kR
Spal 7”& @W MLGPL 1%*:“: ﬁ“ﬂi* —;—H 9:1' 7
(mm) MLGPL (%) : — o AR +3iE KadET ik
220 0.75 0.86 13 g_g 232 15.5 22
025 1.11 1.22 9 ' A S 040 9 22
232 1.73 1.89 8 g = 250 16.5 18
040 2.00 216 7 E ) g 063 115 @ 18
@50 3.31 3.69 10 — 280 8 10.5
263 4.24 477 11 - — D 2100 10.5 10.5
280 6.76 8.11 17 % : X252 NO—IBEDLE
2100 13.4 14.7 9 ¥ i 4 | 220.925/4252 NO— 8D

HERVRSIIHIEZEA
%020.025(3202 hO—TFFDLEE

¥032~080l325ZX bO— TR DLLER
¥o 10013502 bO—TBFDLEER

AAROUR

2H(C/NEF — PR Ay F RS A — bR v F SR ATHE

BESA—FRAYTF BESA—PRAYTF iR BERT— bRV F
D-Mo[ 12 ! D-P3DWAZ!




QY ofH&ER AR 5 MLGP series

4; @D DRI DRI EE
( rtm@Eurmd ) ( FTESYIREE ) ( TZOvh FERT ) EEm )
H N D—=0&EI)IFD
= | AR E S ,
3 — == ) o
== 1 ot
- 4
')
(IS ROAE N EIHEICEHE 25 Eh SDEEDAFE
S N2y REMFEIC S - o~ yrage s

D — VR EERUERDAE I i

)BT EER LEp Y 2
MERDAER L

21BN ROy FERSZE
C ERNY )
T eI | B NS E CRERN AL

EESB !
IERDHDAEIN | |

( [ )
SREETES NI,

mU-ZN\UI—v3y

Sz S Ovsy | Fi—THE E£EZ FO—2% (mm)
751 (mm) 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350
20 ° o 0606 0 060 0o 0 00 0 o
LGP 25 ° o 0o 0/0/0o 0 0 0 0 0 0 o
. 32 ° o o6 0o 0o 0 0 0 0 0o
T | EIERH
0vs 40 ° o 0o 0o 0o 0 060 0 0o
BN wmsm s ° o o 0o 0o 0 00 0 0 o
0 Owvyo
= 63 ° o o606 0o 0 0 0 0 0 o
80 ° o 0o 0o 0o 0 0 0 0 0 o
100 o oo 0o 0 00 0 0o

O
2



C ONTENIES
OvoERHARIUS  MLGP series

BUTRIRITOIG I -+ veveovereoseseeseeesesees et et et et ettt s et P5
B v evereere et P6
EEEETE o vovevereses oot e et ettt P7
BER

g2o. Q25' g32 .............................................................................. P8

GAO~GT 0 «+verveereeremmeimeane ettt et P9
SRz TEE

620' ﬂ25' Q32 ........................................................................... P'10

g4o. 050. g63 ........................................................................... P11

gso. Q100 ................................................................................. P12
e RZA Y FEY v evevereemermemeemereieeeeee e P13
CERAICIESRIIC

A N ZA Y TF TG BB e verevereermeeneereeeieeeeeeecees P16
BERBIIET v evevevereeeses e e e ettt P17

T [ o= =3 1 [ P.29




Ovofgmhiar )0y

MLGP series

020, 925, 932, 40, 350, 963, 980, 3100

BAKRTEE

MLGP M|32]| |-|501Z-|F|-[M9BW

Ov o SELAA U5 F— b XAy FIEBES
mas | 251
I DTESE S |14
M| s~omE n_|nzft
L | AL Tvoims
oF— XA YF

Fi1—TRAEe o | A RZRAVFEL

20 | 20mm | 50| 50mm e (Hi-EME)
25| 25mm | 63| 63mm XERAA— M2V FREBITTE

32 | 32mm | 80| 80mm FHTBELIEEL,

40 | 40mm |100| 100mm

o[V UAE
. N F [ meErany o
h— OB B | ®EAA0Y 2
|DS Rc
TN | NPT )
TF G e y>FZ2 hO—2 (mm)

BEIPO-DICDEELTIP.6ZTSRIES N,

BRAA— b XA YTF A— b 21y FBEORBLRE. A—AX—IWEBHYOIE TSRS,

} ERER F— AU FRE | - FRES (m)
e T U=k | B e ) ) 0511135179277 mman
BHL  |f7 DC AC | HEEUHL | BERHL | goo) wml Ol mES/E
3% (NPN) MONV | MIN | ® (@ ® O] O
S 3% (PNP) ov.12v MoPV | MoP | @ [@|e|0| o | P
% 28 12V MOBV | MOB | @ |@|® O] O -
= 3% (NPN) oV 12y MINWV [ MONW [ @ (@ [® (O O | ..
7| pHERCEER 3% (PNP) ' MOPWV | MOPW | @ (@ |®@ | O| O i
. gJoxvhla] om 2av [12v | — [M9BWV| M9BW | @ (@ |@|O| O — e
2 3% (NPN) oV 12y “IMONAV[ *'MONA[ O [O @ [O O | o
1 | Fkiem s exR) 3% (PNP) ' *IMOPAV| *IMOPA| O O | @] O| O
7 28 12V *IM9BAV| *'M9BA| O |O |®|O| O
_ , — — [**P3DWA| @ |— @ | ®| O —
HRHR CEET) 215 (FEA) —piow = —TeTe G
T 3 — | 'sv | — | AoV | A%6 | @ |—|@|—| — |icEm| —
g; L SOXY k A| (NPNHEY)
A7 I — oy | 1oy 100V [2A93V| A93 | @ (@ @ e — — [ur—.
Z & 100VF| A9V | A9 | @ |—|®@|—| — |ICE®m| PLC
X1 kB EY A TOFA— 21y FIF. EREXOVBICEUITRETTH. ZNICK I EROMKMEELZRIETDEDTIEIH Y FHA.
B COMKIR ERRIC D= £ LT 36~ T RR 2,
X2 — RgES 1m& 1 J13. D-AQ3DADIIGEHEY FT,
X1 — MRRIES 0.5me--eeeeeeenens iRt =] (f51) MONW XOMNDEEFEEA— MY FIIFIEEEBIUET,
M (1) MONWM %D-P4DWEZ, F1—TREe32~0100FTORGERIET,
L (1) MONWL ¥ XD-P3DWALIREIS, F1—THNRe25~0100FTOBERIET,

z (1) MONWZ
X7 — b2 Ay FISERERE GREM) EBU &,

>
(6]



RS
SN—ovay

=

i

ovonskAc koury MLGP Series

) 5 R
F 1—7HE(mm) 20 | 25 [ 32 [ 40 [ 50 | 63 | 80 | 100
[ FEEnZ
R =g
REIMWES 1.5MPa
EEFERAEN 1.0MPa
REFEAEN 0.2MPa ®
BAERRES LU ERAREEE —10~60C(F=/cL. BhE=ECE)
FAEZX M EE 50~400mm/s
ovay mRlZS/N=0vi 3y
$aiH AE (\EeH
ZFO—SEEDHEE T mm
E#O% (Rc,NPT,G) 1/8 [ 1/4 [ 3/8

) OVIRKALITED) VIRBAI Y EHB LB VNEEDREFBEAII. 0.15MPatBU &Y,
(D IBEOREFBENIL. 0.156MPaTT, )

0w o5
F1—JHZE(mm) 20 [ 25 [ 32 | 40 [ 50 | 63 [ 80 [ 100
Ov 2EBAR 27 F0voEany )
O JRBRES 0.2MPalA F
O JRBED 0.05MPalll T
Ovo5@ —sEEESEO Y Y. BRAE0OY D)
EEFERAEN 1.0MPa
OvoBR— FEROBRCNPT,G) | M5x0.8 1/8 1/4
RBED(EBASEEE)(N)D 1657 | 245 | 402 | 629 [ 982 [15569]2513]3927

BRFEND(BAFHEE) LIIRAENEZRL. BEANICRITELEATIIBUZEA, VI VIDBEEICDE

FLTS

AREIR(P.29) 2B INBEBEE (P17 ZHBANNLET,

XFHICLDOY IBER. BEKEORIFICOEXL TS, FRFE(P.I2)EISRILE

s ST) A— b 2A Y FHOEEIE. F— h 21y FEUSTEE
order . R EHEZ NO— 2 Y Syl
Orde| +—5— 1 Ktz BEEZ B ks B2 NO— 2% (P.14) & TSR S 0,
E ~ ZBRBLEE D, v _
3 (BE401EP.1419 15857i BEED) Py e
it /W& 20,25 20,30,40,50,75,100,125,150,175,200,250,300,350
XAD | A4 ROV FARERES 32~80 25.50.75,100,125,150,175,200,250,300,350
XC79| 7V TR, EUILR. ESRMIEM 100 50.75.,100,125,150,175,200,250,300,350

A= b XA YFHDOERICOSE LTI,
P.13~16Z 3RS\

A= b2V FEERMEUE (R hO—7
I RRER) SLUBMNSES
A=AV FREFRERNR SO—=7
- ) fFEEE
A= b RA Y FEREGE
- ZERICE DA
A= bRAYF RS E. Eb)

PEX sO—2DHR1E

AN—TEE ] \
. B2 fFO— oD U HII 2R~ EREL TS
; 020~32 : TmMmBO R kO—2 IS5
640~100 : BMMBD Z kO— 2 o33
SEER EEREOERER AL CBBEL,
— 220 - 25 - 932 1~349
f?ﬁf“”“7 040~080 5~345
2100 25~345
al 5%  MLGPM20—397—F _ ‘ '_\\
MLGPM20—40Z—Fiz 1 mmiEM 2 R —H & %5&, K51 CiEid. 77mm.
HEaHA®R
ouT IN
[~ [
F1—7 [OvrE| 8 |SEEE fEFES (MPa)
R&(mm)| (mm) | 5@ | (mm2) [0.2]03]04]05]06]07]08]09]1.0
20 | 10 | OUT |_314 | 63| 94| 126] 157| 88| 220| 251] 283| 314
IN 236 | 47| 71| 94| 118| 142] 165 189 212] 236
25 | 1p | OUT | 491 | 08| T47| 96| 246| 295| 344| 393| 442| 491
N 378 | 76| 113] 151] 189 227| 265 302 340] 378
2 | 16 | OUT | 804 | 161 241] 322| 402| 482| 563| 643| 724] 804
N 603 | 121] 181] 241] 302] 362] 422] 482 543] 603
20 | 16 | OUT | 1257 | 251 377| 503| 629| 754 880[1006[1131]1257
IN_| 1056 | 211] 317] 422] 528] 634 739] 845 950]1056
s0 | oo | OUT | 1963 | 303| 589| 785| 982[1178|1374[1570]1767]1963
IN | 1649 | 330] 495] 660] 825] 990[1154]1319[1484]1649
63 | 2o | OUT | 3117 | 623 935[1247]1559[1870[2182[2494[2805[3117
IN | 2803 | 561] 841[1121[1402]1682|1962|22422523]2803
o0 | o5 | OUT | 5027 [1005[1508[2011[25143016[3519]4022/4524]5027
IN_| 4536 | 907]1361]1814]2268|2722|3175/3629/4082/4536
100 | 30 | OUT | 7854 [157112356(3142|3927/4712[5498]6283(7069|7854
IN | 7147 |142021442859]3574/4288]5003]5718/6432[7147

&) B (N) =[£5 (MPa) X ZIEEE (mm2) EZ U £T




MLGP series

&) OV IRETIE, BENESXBNEDICLTLLES N, OY IREBOBIECENETZREII,

BER
I EHZE :MLGPM20~100
(kg)

Fa—7 1ZE#Z X fO—2 (mm)

W& (mm) | 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350
20 0.76 — 0.83 | 0.91 098 | 123 | 1.42| 161 ] 1.79| 1.98| 217 | 260 | 297 | 3.35
25 1.12 — 1.22 | 1.32 142 | 1.79 | 2.05| 230| 256 | 2.82| 3.07| 369 | 420 472
32 — 1.83 — — 219 | 265 | 3.02| 338 | 3.75| 412 | 448 | 522 | 595 | 6.64
40 — 2.11 — — 252 | 3.01| 342| 382 | 423| 463 | 503| 6.02| 683 | 7.64
50 — 3.55 — — 415 | 491 | 551 | 6.11| 6.71 | 731 | 7.91| 942|107 | 11.9
63 — 4.49 — — 518 | 6.03| 6.72| 7.41| 810| 879 | 948|112 |[12.6 | 14.0
80 — 711 — — 799 | 917|101 | 11.0 | 119 |[127 |136 | 159 |17.7 | 19.4
100 — — — — 13.7 | 154 | 16.7 | 17.9 | 19.2 | 205 |21.7 |248 |272 |29.6

A—=ILT Y 18HZ :MLGPL20~100

(kg)

SEq—T E#EZ ~O—2 (mm)

WEmm) | 20 25 30 40 50 75 100 125 150 175 200 250 300 350
20 0.75 — 0.82 | 0.94 1.01 | 1.16] 1.32| 153| 169 | 1.85| 201 | 236| 2.68| 3.00
25 1.11 — 1.20 | 1.37 145 | 166 | 1.88| 214| 236 | 257 | 278 | 3.26| 3.68| 4.11
32 — 1.73 — — 2.03| 245 | 275| 3.14| 3.43| 373 | 4.02| 471 | 530| 585
40 — 2.00 — — 234 | 280 | 3.13| 356 | 3.89| 422 | 456 | 532 | 598 | 6.65
50 — 3.31 — — 382 | 453 | 504| 566 | 6.17| 667 | 7.18| 835 | 9.36 | 10.4
63 — 4.24 — — 484 | 565 | 624 6.95| 7.55| 814 | 874|101 | 11.3 | 125
80 — 6.76 — — 781 9.04| 979|106 | 113 |[121 |128 | 147 |[16.2 |17.7
100 — — — — 134 | 151 |[16.2 |17.3 | 184 | 195 |19.7 |23.1 | 252 |27.2

JL— hFEEE LY T — FDOAREERIEE

FL%Z  T(N-m)
_ A e ¢ 4%%% 0
\i/ G/ :
T(N-m)
71/1—7 T 2 ~O—7 SE—T ENEIETR L
PIAZ (mm) 20| 25|30 |40 |50 | 75[100[125[150(175[200|250[300|350 P42 (mm) MLGPM MLGPL
2 MLGPM |077| — 070064 059] 1.62] 1.42| 1.27] 1.15] 1.05] 0.97] 0.83] 0.73] 0.65 20 006" +0.04°
MLGPL |075| — [068] 149 1.41] 1.24] 1.11] 1.29] 1.18] 1.08 1.00] 0.86] 0.76] 0.67 25 =Y =Y

o5 MLGPM | 124| — [1.13]1.04 097] 249] 2.20] 1.98] 1.79] 1.64 1.51] 1.30] 1.15] 1.02 32 +0.05° 003"
MLGPL |123| — [1.14] 226 2.14] 1.90] 1.71] 1.96] 1.79] 1.65] 153] 1.33] 1.17] 1.04 40 = =
MLGPM | — | 489 — | — | 4.13] 482] 4.29] 3.87] 3.53] 3.4 2.99] 2.60] 2.30] 2.06 50

32 +0.04° +0.03°
MLGPL | — | 422 — | — | 3.64] 4.07] 367 537] 4.97] 4.62| 431] 3.80] 3.39] 3.06 63
MLGPM | — | 529] — | — | 449| 5.25| 4.68| 4.23| 3.86| 3.54 3.28| 2.85| 2.52| 2.26 80

40 +0.03° +£0.03°
MLGPL | — | 483] — | — | 393] 441] 3.98 5.84] 5.41] 5.03| 4.70[ 4.15| 3.70] 3.3 100

=0 MLGPM — 1006 — | — | 8.66(10.13| 9.12| 8.29| 7.60| 7.01| 6.51] 5.70| 5.06| 4.56 ) EEREORDIERENIEDEIUTHFER
MLGPL — | 640 — | — | 557| 7.76| 7.04] 9.75| 9.05| 8.43| 7.88| 6.96| 6.22| 5.60 EBIET,

63 MLGPM | — [11.13] — | — [ 9.60]11.27]10.15] 9.24] 8.48] 7.83] 7.28] 6.37| 5.67| 5.11
MLGPL | — | 691] — | — | 6.02] 848] 7.69]10.73] 9.95| 9.27| 8.67| 7.65| 6.83] 6.14

80 MLGPM | — [1670] — | — [1467]19.10(17.41|15.99(14.79]13.75| 12.85(11.36| 10.18] 9.23
MLGPL | — | 944] — | — [16.88]17.92]16.51|15.28]14.20]13.2412.37[10.89] 9.66] 8.62

100 MLGPM | — | — | — | — [26.17]30.70[28.23|26.12]24.31]22.73|21.35[19.03]17.17] 15.64
MLGPL | — | — | — | — [e1.11]29.10[26.98|25.10[23.43]21.93|20.57[ 18.21]16.22[ 14.53



BIER, 020025032

MLGPMZ/!) —X

ovonskAc koury MLGP Series

MLGPL>)—X

20 B

o

>

N7
I NSANAVANANS 7
L N \S [

R

a

L

220, 025 : 502 FO—VUTDIEE

pESEOY I (FFA47)

=

1

. ,
us==———2c '
L f—i" | — I |

100X hO—V%BXDHBE

#®EAEOYo(BYA7T)

7) 35 3D 34 28

o

KiE = B-B 1 MiEEB-B
KERA-A

1&Rk BB R 1&Rk BB e
B2 BRE HE BE B2 BRE HE BE
1 [F£F1 TIVIZOLES BE7ILYA K 19 | Ik TEiE R IER B
2 |[OvoRFa TIVIZOLES BE7ILYA b 20 | kiR TIE BB IB RS
3 |EXbY FIVIZOLESE 21 | FVNA %

EZ Ry |020~025| ZF2 L2 e 22 | F1\B SLyY
419k 032 e BHEOO—L0H>F 23 A =
5 [ Ay RAN— TILIZULES SOA— ~ 24 | 7Y 25258
6 |HAAS— FILIZHLESE SOA— K 25 | ARBRRIV b BER U E
7 lavoury TIEi HALIE 26 |BEAH/NN—BEZEBERIL b e —uTIhoE
8 |[FL—*z27Urs Fie IR/ OX— b 27 | R"BRIGT—NTS5H Fie T E
9 [#Hq4RAYER BiEm BEIO—LHDO= 28 | Ov R/xwExr NBR
10| 7L—F BRI UL E 29 [=ZHL—ix NBR
11| 7L— FER{FRIL b BER T E 30| EX by EY NBR
12 [ #4 EAKRIL b BERE U E PP PP AYEY NBR
13 | IR HES 32 | HRT Y A NBR
14 [ TNUBHT WES MLGPM% 1 7 33[#H24Y B NBR
15 [ K= Tva — MLGPL% - 34 |0V oRF«H[ZTY b NBR
16 | ZR—H TIVIZOLES 35 | Oy ZRARIL b BERE —urLhoE
17 [ERY BERE HILE - BEE_ T OE 36 | @5k B
18 | FFEH/N— 2528




MLGP series

BiER.040~0100

MLGPMZ/!) —X

30 39 @ 10 @0 23 10
rasanapppese 2
i Tl |
N |
S SIS - ﬁ/@ :
? U [ ® T \J T
A A A
B N ‘ ‘ 0634 EDIBE - i i
N / /@
> ;
5O T i ==
L —r [
. < i
® 240~063 : 100X FO—V%E 2 D155
- i’so gsso)ig:g 280, 2100 : 200X fO—2%#BZ2 3155
anEBEOY O (FY147) #BREEOYY (BY17)

MLGPL>)—X

WiERB-B Wi E R B-B
HEERIA-A

Y&k BB R Y&k BB &R
BS BBEaS e BE BS BBERS e ®BE
1 | KT« FIVIZOLEE BE7ILYA b 22 | It TE IR
2 | OvORT« FIVIZOLER BE 771~ 23 | Lo TEiR IRERIER
3 |EXbY PIVIZOLESE 24 | F I A oLy
4 |[EXbrOYER et BEIO—LHDE 25| 52/\B oLy
5 AR 240 TIVIZOLEE BE7ILYA b+ 26 | A —

NIN— 1 g50~0100 | 7ILIZDOLEEEY| 04—k - BE 27 | F7EY 25 L 288
6 |FRHS— FIVIZOLER JOX—h 28 | RFUVITEY TE
7 | H5— 040 FIVIZOLEE WE7ILYA b 29 | AANEFmARI b S ZVTIHoE

e50~0100 | ZIVIZULESEY| JOX—b - BE 30 | ABNERIL b S ZUTIHOE

8 |avoyuy TEH g 31 |BEAN—EERARI b ik ZuTIHoE
9 |TL—xF2TVT AR @O OX— b 32 | RARRT—NTSY S ZVTILHoE
10| A4 ROV R BiER WEIO—LHo= 33|Ay R/XyFUA NBR
11| 7L—b ISR i ZuTILHoE =P AAVE Vi) NBR
12| 7L—FEfFRIV B BIEAH ZuTIhoE 35|y k/NxwF2C NBR
13 | H4 RAARIL b SR ZUTIHoE 36 | 2HZL—/X NBR
14 | FRYEHF RS 250~100 37 | EXbNyEY NBR
15 | IR EHZ HEE MLGPM% 1 38 | TL—FEZbUNYEY NBR
16 |[R—=ILTvia — MLGPLZ 1 39 | HZRT Y RA NBR
17 | AR—H PIVIZOLER 40 | HR4 v B NBR
18 |ERY FEV BEin B - BEROOX— b 41 | $BER ok EAT 040~050
19 | ERY bF— BiER BALEE - BEROOA— b 42 | 759 AR 063~0100 w4 IlHo&
20 | L/x— 272
21 B5EE 240 il ZVUTILHoE

NIN— [ g50~0100| RTFTULZ$M

©



ovonskAc koury MLGP Series

SNA~TiER/020-025-032
MLGPM-MLGPL

Z WA ]
2 wB oXAHo 6 o YT
m 3 —
X| = L1 cl|d
11 © ¢ iﬂlj =
= =—=— It <A
XA | | 3 x|= -® B oI i pi
6 = <10 (mm)
iy = opE T - T b d
ans S X Fi1—TJHAE| a c e
XXEREH A ) B 20 54| 84[45|28][7.8
L 25 54| 84|45 |3 |82
XXER 32 6.5 10555 | 35| 9.5
AXYY REYL
EmE
gigEsEOY o ®BEAEEOY Y
XX&p o ] IA__Z WA e 2 AX MM REML
AXNNEL AXo0AEL :
IH IC /4% 00B RE< JREOL IC
S w / w S
c“‘@? o TTH T Y /4
N ot e
Q < - O [~
=) [11] Z - sV M Sl =] +
giE ’@ ok @ 51> ® 0 Q%4
- e if Pl
EA@ o — M Y=
PO ® = ey | N L] j
oXAno ®E6/ | Q N2 %P 2xP PB &
s GA GB (T29) || J_|_K_\eXAro F&6
PA+Z hO—2 IE G
IF FA FB |C+zhO—%
0y IR — |- B+2hO—% E
(IEREE T Y B8 A2 O—2
MLGPM.MLGPL&&T:% (mm)
1o IC IF
le @2 fO—2 B | C [DA|FA|FB| G |GA|GB| H [HA| IA |IB [EEABOY7[&EAEO27|ID | IE | o
RGNPT[ G [ReNPT] G :
20 | 20,30,4050.75,100,125,150 |79.5|37 | 10| 834.5/36|11.5] 9| 83|M5/26.5/36| 95| 95/ 6 |6 | — | — |M5x0.8] M5X0.8
25 175,200,250,300,350  [84 [37.5[12| 9|37.5|42|11.5/10| 93 |[M5[30.5[40| 10 |10 | 7.5 | 7.6 | — | — | M5X0.8 | M5x0.8
32 [2550,75,100,125,150,175,200,250,300350 | 91 |37.5] 16| 10 |43.5/48 12 | 9]112|M6|31.5/49] 9 | 8 | 9 |45][32] 3| 1/8 |M5x08
Fi-7 P
me [1G|H|J K| L| MM |[ML| NN [OA|OB OL ey PA(PB/PW Q|R|S| T U|VAVB

20 (6521218 | 18|24 | M5x0.8 | 13 |[M5x0.8|5.4| 9.5/5.5|Rc1/8 |NPT1/8]| G1/8 [13.5{10.5|25 |18 |70 |30 | 81|54 |72 |44
25 |7 |232|21 |21 |30 ] M6x1 | 15| M6x1 |54 | 9.5|5.5|Rcl/8|NPT1/8| G1/8 [12.5/13.5|30 |26 | 78|38 | 91|64 |82 |50
32 |8 |30.2| 24|24 |34 |M8X1.25]|20 |[M8X1.25[6.7 |11 |7.5|Rc1/8|NPT1/8| G1/8 | 6.5[16 [35.5| 30|96 |44 |110| 78 |98 | 63

. WA wB
:}PJW_; 25st | 30st | 25st%#7 | 0stE#x | 100st%#7 | 200st%#7 | 300st% | 25st | 30st | 26st&#7 | 30st&#7 | 100st&#7 | 200st2#7 | 300stz | X [ XA|XB | YY |YL| Z
DATF | AR | 100sthAT | 100stAT | 200sthAT | 300stiT | 822 | BATF | AR | 100stbIF | 100sthAT | 200sthF | 300sthAT | B2%

20 — | 24 — 44 120 200 [300| — | 29 — 39 77 117 | 167 28| 3 | 3.5 M6x1 |12 |17

25 — | 24 — 44 120 200 [300| — | 29 = 39 77 117 | 167 |34 | 4 |45 MeXx1 (12|17

32 |24 | — 48 — 124 200 | 300 | 33| — 45 — 83 121 171 142 | 4 | 4.5 |M8x1.25| 16 | 21
MLGPM(§XVE%) /A.DB.Esi&  (mm) MLGPL(R—IL 7w 18%),/A.DB.ETi% (mm)
F3— A E Fa1—7 A =

K 50st |50sta#%| 200stz | DB | 50st [50st##% |200st% nE 30st | 50st | 30st&#x |50st&#R% | 100st%#E% | 200stz | DB | 30st| 50st |30st%#B7 [50st%#B7 | 100st&#% | 200st%

BT | 200sthiT| 825 DA | 200sth(T | #25 BAT | BAF | 100sthiT | 100sthiT | 200stiAT | 825 AT | AT | 100sthAT | 100sthAT | 200sthiT | #7%
20 | 79.5] 104 [136.5]12| O |24.5]|57 20 |85.5] — |1025] — |126.5[144 10| 6] —| 23 — 47 |64.5
25 | 84 108 |140 16| O |24 56 25 |96 — [112 = | 181 148 13|12 —| 28 = 47 |64
32 |106.5] 125 |161 |20]15.5] 34 70 32 | — |111] — 128|148 [170]16| —|20] — 37 57 |79

10



MLGP series

S i~TiEE, 040050063

MLGPM-MLGPL

Z WA
WB oXAHg FEXL
- /
’—] —
7 ]
e Y —
A , s«m —oo—
1= i? ®
x|2 ﬂ? @9 5
= y S &
i —
XX 401 O o 9]
L . o40Di5Es
XXE8
AXYY BSYL
proayy §E 49
RESEOY O #BRAEOY Y
.- | () LOCK iy
XX <« Z WA . =/ 4 X MM ZE=ML
AXNNiEL H Ic 4x00ABL IC L
= = | /4><wOB SREES VREOL
Ty 1 ]
“@QJ / 1 2 (©oL) Nom &
O | - i
@?‘ \fll' 2:\.- o ﬁ
3 = ® 3 7
| o »—@ @ g ¢ - x| o S
v = = % K
@] =
¥ N AL o B 5 §
2 © —] e
0" Vo st /] e | L] i o
Q N2xP 2XP T&
s GA GB (729) K | \eXAno BEXL
oXAng REXL PA+Z hO—2
FA FB |[C+zhO—2
IF B+ hO—2 E T&~%
0w oRAR— bk A+2 hO—2 ; (mm)
(BIEEIRAET O 2RI nti—mi F1-om&E| a | b | c | d e
h 40 6.5/10.5] 554 |11
cl!|d 50 8.5[13.5] 75|/ 45 [13.5
e 63 11 |17.8[10 |7 [185
MLGPM.MLGPL&F &% (mm)
IC IF
ﬁ%{; B#2+0-2 | B | C [DA|FA|FB| G |GA|GB| H | HA |IA | IB [EEsAOYY [#EFE0V7 | ID | IE | ol
ReNPT] G [ReNPT] G :
40 | 25,50, 75,100,125 | 100 44 |16 | 10 | 46 | 54 [15 |12 [120] M6 [34 [52 [ 11 [13.8] 65 [45| 14| 4 | 1/8 [M5x0.8
50 | 150, 175,200,250 [107| 44|20 [ 12|51 [ 64|15 [12 [148] M8 [35|62] 13 [15 | 6.8 [48] 19| 6 | 1/8 [M5x0.8
63 300, 350 115/ 4920|1254 | 78 [15.5]13.5]162|M10| 38|86 | 16.5 [16.5] 7.5 |[65] 19| 6 | 1/8 1/8
Fi-7 P
me |WH|J|K|L| MM |ML| NN |OA|OB|OL mesr—y T 77 |PA|PB|PW Q R |S | T | U| VA VB
40 [345|27 2740 |M8x1.25] 20 [M8x1.25] 6.7 | 11| 7.5 [Rc1/8|NPT1/8] G1/8 | 13|18 [39.5]30[104]44[118] 86106 72
50 [38.5|32[32] 46 [M10x1.5]22 [M10x15]8.6|14|9 [Rc1/4|NPT1/4| G1/4| 9|21.5[47 [40[130]60][146]110[130]| 92
63 |45.5]39 39|58 |[MI0x15] 22 |M10x1.5]86 | — |9 [Rc1/4|NPT1/4] G1/4| 1328 |58 |50 [130]70|158]|124]142]110
F1—7 WA WB
fyg’ | 258t | 2BstEA |100sti87 | 2005tz 87 | 300st% | 25st | 25587 |100st% 87 [200st%#8% | 300stz | X |XA|XB |XC|XL| YY |YL| Z
LA | 100stb{F | 200stb{F | 300stiAF | #23 | LI | 100sth{F | 200stb{F | 300stbAF | #Bx3
40 | 24| 48 124 200 | 300 [ 34| 46 84 122 172 |50 ] 4 |45 3] 6 [M8x1.25]| 16| 22
50 | 24| 48 124 200 | 300 | 36| 48 86 124 174 |66 5|6 | 4|8 [Mi0x1.5]|20]24
63 | 28] 52 128 200 | 300 | 38| 50 88 124 174 |80 5|6 | 4| 8 [MI0OX1.5]|20 | 24
MLGPM (¥ XY &) /A.DB.E~1i& (mm) MLGPLUR—ILT7v < 18%),/A.DB.E~}i% (mm)
Fa1—7 B E Fi1-7J a8 E
K 50st [50st##8% | 200stz | DB | 50st |50st%#8% | 200st% nE 50st |50st##8% | 100stz#B% | 200stz | DB | 50st | 50st%i#8z | 100st%#% | 200st%
AR | 200stAF | #23 AR | 200stiT | #25 AT | 100sti{F | 200sthiF | 823 DAF [ 100stBIT | 200stdAT | 823
40 [109 | 1275 [1635]20]| 9 275 |635 40 |[113.5] 130.5 | 150.5 |172.5/16[13.5] 30.5 | 50.5 |72.5
50 |123.5| 1445 |1855|25|16.5| 37.5 | 785 50 |126.5| 147.5 | 167.56 |194.5/20|19.5|] 40.5 | 60.5 |87.5
63 |126.5| 1475 |188.5|25|11.5| 325 [73.5 63 |129.5] 150.5 | 170.5 [197.5|20|14.5] 35,5 | 555 |82.5

11



N ~1iER /2800100
MLGPM-MLGPL

ovonskAc koury MLGP Series

Z WA .
wB @6HI B 10 "I S; T <
1 N cl||d
| e
© = »; s,
] i : «| THET%
XXER ¥ HEX S I =~ SIS (mm)
x| B - A —
) 4 F1—T7HRE| a b [ d e
= = 80 |[13.3/20.3[12 8 [225
v"W 100 |15.3]23.3[13.5] 10 [30
AXYY FEYL
— ixxgré
EAR
ERFEOY o #ERBEOY Y
<\ L0 LOCK il
XXE IA. Z WA 4xgOAEL 4X MM EEML
AxNNs&EL H IC /4><raOB REES V) REO0L IC
[] /h ] I /
7 ©oL) [ 1} ay
11 ©@® 1] Fo &
[N 9 X [N ,/ i
< < /33 e IS
S} m z - - ol
e K = et /a_‘@ . x| = ., K —I\ E
] AN <
oo I,
2 g
st/ ghen T i / )
@6Ho B 10 Q GC \2XP 2xP &
S GA GB (F>29) PB g6HY B 10
PA+2 rO—2 Je
IF FA FB C+z2rO—2 JBJ|| JA
0 ZBIRAR— b B+2hO—% E J | K
(MEIREET O Y 2RI At 2 Oz E P
MLGPM.MLGPL& & &R (mm)
) IC IF
727 2 NO—2 B | C IDAIFA|FB| G |GA|GB|GC| H |HA| IA | IB [fitsE0y 2 [£EAE0Y7|ID | IE
WE ReNPT| G
ReNPT[ G [ReNPT] G
80 | 25,50,75,100,125,150,175,.200,250,300.350 | 139.5[56.5 | 25 | 16 |67 | 91.5[19 [16.5]14.5] 202 [M12[43 |[113| 185 [185] 7.5 |75[30(5 | 1/8 [1/8
100 | 50,75,100,125,150,175,200,250,300,350 | 167.5]66 | 30 | 19 [82.5]111.5[22.5]20.5[18 | 240 [M14]|515[137| 23 [23 | 11 |8 |[50[5.5] 1/4 |1/8
Fi-7 P
me |G| H | J [JA|JB|JC|K|L| MM MLl NN |OA OB|OL==T—yT7r|PA|PB|PW Q R|S|T | U|VAVB
80 | 7/53.7/455]38| 7.5/ 15|46 |54 [M12x1.75] 25 [M12x1.75]10.6|17.5] 3 | Rc3/8 [NPT3/8] G3/8|14.5]|25.5] 74|52 [174] 75 198|156 180|140
100 | 15|64.2|55.5]45[105] 10|56 |62 M14x2 [31] Mi4x2 [125]20 | 8 |Rc3/8|NPT3/8]G3/8|17.5]32.5|89 |64 [210] 90 [236]188]210] 166
217 WA WB
pye | 25st|60st| 25stE{BA | BOstE 87 |100st% 87 [200st% 87 | 300st% | 26st | B0st | 2658 | 50st%1B7 | 100st%B7 |200st% B | 300st% | X YY |YL|Z
DA [ DAF | 100stbAT | 100stAT | 200stbAT | 300stbAT | #Bx2 | AT [ BAT | 100stbAF | 100stPATF | 200stbAF | 300stbAF | #8225
80 28] —| 52 — 128 200 | 300 |42| —| 54 — 92 128 | 178 [100|M12x1.75| 24 | 28
100 | — [50] — 72 124 200 [ 300 [—[60] — 71 97 135 | 185 |[124|M14x2 28135
MLGPM (¥ XV %) “A.DB.E~1iE (mm) MLGPLGR—IL7v< 18%),/A.DB.E}i% (mm)
F1-7 o = F1-7 4 E
s | DOst |50st&x [200st% |DB| 50st [50st&@x [200sta s’ | 25st | 25staiBx |B0st&Bx [200st% | DB | 25st| 25stA87 | 0stA 8% [200st%
BT | 200sth\T | #8823 AT | 200sthlT | 823 AT | 50T | 200sthlT | #23 LA | 50stBAT | 200stdAT | #%3
80 | 147.5| 1745 |223.5|30| 8 35 84 80 |147.5| 1715 | 201.5 |2345|25| 8 | 32 62 95
100 [ 178 | 203 |242 |36]10.5] 355 | 745 100 | — | 197 230 |2563 [30] — | 295 | 625 | 855

12



MLGP series
ZA—bFRXA Y FHUT

ZA— b 24y FEERMUE (R FO—J I FEHE) SSRGS S

D-M9[ /M9 V& 020~2100 F e 2A T
D-M9[JW/M9[ |WVE! -
D-M9[JA/M9[JAVE! =
D-A9[1/A9[VE! 2
P _
v T
Caae
NN
a A B
D-P3DWAZR so00i-3midis snstra) 280, 2100
225~363
B
] N
4% O
[ B ©
n ) -
R
o o0
- A
D-PADWE! o051y riciamsirsnsta.) 280, 2100
232~363
B
- i I
g ';\
‘—-@@'
P I ==\ | £
O s = I
oS o
A
F—bRAyFEERMNE (mm) F—r2A v FRIESE (mm)
Z—F | D-M9OL] S
24vF | D-MOOIV 2A9F
Jprs E2) y—| D-MO[IV 1)
B D-MOOW | D-A9C] | b papwa | p.papw 25U D.MoCWV | D-A9CIV | D-P3DWA | D-P4DW
D-MOOIWV | D-A9IV D-MOTIAY
D-MOJA
TS A|B|A|B|A]|B|A]|B i Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht | Hs | Ht
20 |125|125]| 85| 85| — | — | — | — 20 245 — |22 | — | — | — | — | —
25 11514 | 75(10 | 7 | 95| — | — 25 |26 | — |24 | — |325] — | — | —
32 |125/13 | 85| 9 | 8 | 85| 55| 6 32 |29 | — |265| — |35 | — |40 | —
40 |155|165|115]125]11 |12 | 85| 95 40 |33 | — |305] — |39 | — |44 | —
50 |145|17 |105|13 |10 |12.5| 75|10 50 |385| — |36 | — |445| — |495] —
63 |165]|20 |125]16 |12 |155]| 95|13 63 |455] — |43 | — |515|] — |565] —
80 |18 |26 |14 |22 [135|215]|11 |19 80 |45 |74 |43 |715|50 |805|61 | 74
100 |215|325|17.5|2856]17 |28 |145|255 100 |55 |855|53 |83 |60 |92 |71.5]| 86

A1) EEDFREICSINTIS. F— bR Y FOIEENREZ CHEEDD .
BERENET,
A2) #— bRV FERHEEBMGT7-032% AL &9,

13

A1) F— AU FERAEEBMG7-032% R L 9,




ZA— b 24y FERIGARER/NMR NO—2

A—rz+1v5ms MLGP Series

(mm)
F—FRAVFBRR[A— b 2AVFEH] 020 | 025 032 | 040 | 250 | 063 080 | 2100
1417 5E1) 5
e 241 10
1414 5
D-M9IV 75 5
1414 5%2)
AR 241 10
D-M9JWV 141 55%2)
D-M9[JAV 24t 10
1414 5%2)
ALl 241 107%2)
141 5E1) 5
R 2414 10D 10
1417 5
L 241 10
141 — 15%2)
D-P3DWA o — 55
1414 — 5%2)
D-P4DW 2o (FRE — 10%2
25 [E—& — 75 10
E1) A— R 2 VFU— KGOS/ EIFEE 1 OMmERATETH DI EEIRBDS> 2. TERLES,
E2) A VST — 55 TORERITERIC. RECKETETHDIEETRAEDS> 2. THEALIEE0,
Fio. U— KEBIH LY 1 TOBE. L) ONBEIRE S0,
E){ESEH
(mm)
F1—TRE
— W =
=PRI 20 25 32 40 50 63 80 100
D-MO/M9IV
D-M9CIW/M9[IWV 5 5 6 6 6 6.5 6 7
D-M9JA/MO[JAV
D-A9 VA9V 9 9 9.5 9.5 9.5 11 10.5 10.5
D-P3DWA — 55 6.5 6 6 6.5 6 7
D-P4DW — — 5 4 4 5 4 4

XNEZEDICERTHY) . RIATDEDTIEIHI EB A, (I5DE+30%I2E)
BEDREBICEIRESELT DIHEENHYET,

14




MLGP series

ZA— b 24y FRISGE

D-M9 /MO IV

A= h2A F
BiEE5LUHE

o — KA YFERIEEX T4
o —hIAAYFETF Y X145
O RATIRIL EX24
O RATIRIL kX224

(R T Ty —{FX24)

A—h2AUF
BIE

A= 2L UF
B

OF = rRAYFREEEICH— SR A Y FZRANNT
R b (M3XTAL) ICTERMNITE T o M3ARENRIR
IV bt bILoIE. 0.5~0.8N-mEL TSN,

@F—bRAYFEUSS Y M, QTHITEA—FR
1 FBRAEEZ. REIERIL S (M2.5X50) 12T
RIEDHLE T,

Q@LEDRIEDHDIKRET. @QTHRILTA— M RA Y F
BMIEEZ 74— M4 v FEHIRABICELRAAT,. 7
— M RAYFBRERBICA— MRy FZEHLEET,

@ORHBIBEZERE. RAERIL S (M2.5X5L) Z1fH
A, A= bZAVFZEELE T, M2.57AN
RV bD#ES MILoE. 0.2~0.3N-me& LTS
LYo

ORHMUBDESE (BE) 3. @DHRETHTINET,

A—h2AVF

RETGRIL b

.
/\

®15

& D-MOIW/M9IWV
F—h2AVF D-M9LJA/MIJAV D-P3DWA
D-A9[ /A9 IV
F 1—JRE (mm) 020~2100 225~2100
F—P2{UFRI2ES BERNOLEORTEERE
(N-m)
F— R A UFER BT
_ . D-M9 (V)
T i 27 | | p-menw (v 0.05~0.15 0.2~0.3Nm
‘ D-A93
D-M9[JA (V) 0.05~0.10
D-A9J(V) (D-A93% <) 0.10~0.20
BRA— N2 VT D-PADW ==
F 1—JHE (mm) 032~0100 ANES
F— AU FETEES BMG7-032 1) DU VIHER. - RV FERREESSUA— R

A VFIE. BREFELET,
kB LS A TH— b 24V FZERARETDHREIE.
D-MOUIA(V) 8% TR 12E 0,

2) A= ZA Y FERSITOBRIE. KT~y RASEEL
TLEE
ROy MOV IRT A DB DI DEBECEE T Ao

A—h2AVF

Oy IRT 4




—_

- :
Z—hFR

DO ANEHRDIZS
3#gANPN
H—h2AVF :ﬂg:[ii
”””””” (PLCPyEREIRS)
2485t e

H—b2AUF

IC7EDaIIC
Ay F /TS5 IR

J—2ZANTEHEDIES

3#RLPNP

A—h2A9F

283 =0

H—h2AVF

=]

(PLCRIEB[EIER)

PLCOADAERIC K WEHRSENRZ ETTDT, PLCOANTERISIEL TEBELTZE 0,

AND (E3%Y) .OR (I:51) $&#: 51

MBS — N 2A Y F2RBROANHIEIL. S0msBDESIIENELDLDIC,
BB LICTHREMNE T, FeERRBICESOTRERICBELANMGELNHYET,

3#RANPNE AADAND S
(VL—%ERAT5IEE

x

3#RAPNPH A DANDESL
(JL—%ERAT 2188

S+

' B

2% DAND# R
% F—h2AVF2@%

AND3##: U 72355 ONES
DEFEENMET LER
DIFBRRZEL DI55
nHIET,

Freo JRIBA— M
r AV F2ENONIKRE &
BoOleEERALET,
BEBELEN20VRIE
DH— LRV FIS &
ATE&tA.

ONEDE&HEBE=BIFEE - ZBEEX2ME
=24V—-4V X 2fg
=16V

i) : BIREBEDC24V
A= N2A v F PR T BEAV

(A= b RAYFDHTITSHE)

++
=z
R

(F— PR Y FDHTITIHS)

R

28RN DOREH

=
:T'\

)\jj L,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,J
(PLCHER[EIER)
| 3@NPNHEHDORES

-1

(IE )
A—h2A v F2MEE
OR3E# L 718 & OFF
BOEHBENAE <
BOEBRREELS
BANBYET,

OFFENafmEBE=RNEBRX2EX&FH 1 VY E—F X
=TmAX2{EX3kQ

=6V

B &af1 2 E—5>23kQ
F—h RV FRNERIMA

a8

(B#Em)
BNERMZN O,
OFFEFD&mEENK
ELLBBIEEFHIE
HAN. ONRREDA—
Ay FEERICL Y
FA—bhRAVFITEN
SEREBEN DB HD
ERSY S ONE.- Vb
<Y RILAENS
BEHUET,

16



MLGP series

WIEEESE

| WERT LDEE

- ==
A /IE
OBEROBAREABZIHENESIC, BTRE—ROVMO—5T. BHEOSBEEHRABHEHBEU L TEK KSICHBLTLE
1AW
@ZANR—YHEHEEBEL-HEZ P O— 2 RDBESIE. R—2EHEBZAMO—JICTEELTLESUY,

| FE1 | EFEDOBHRARE  VERHE T,

BEOH< BAEE  VImm/s]=ViX1.4 - - - (1) Vi BE0OE < FPRE [mm/s]
Vi=st/t
st : BFOBEEERE [mm]
t BEOBEEE(s]

| FE2 | SO IDF1—THEBERDET,

OEENNDIES

(DRINIKY, FIR1TROI-AFTOEB< ZEREEV, BTEE, BROEEN S, BET S 7DERZDIFET,

@)(MTERZDURISTHORANDI MO—TICEKY, SOICEBGEEI SV ZERL. AFTEEM. ROERLOXRZE
KHET,

B)RDEZREFAENPICLDHERZLEBL. ZOXRLY EOBFROF1—-—TREZRIRLET,

QKFERHDIES

(MRNUSKW . FIB1TROI-EFORBBAREYV., BMZTOBENS. BET S TDEZEZDITET,

M TEREDIIIZTEHOHRNSTL— M oBFELZTOERELICKY ., EOICBYRIST7EERL. AFEEM,
A bO—0ODRRZRHET

B)RDEZREFMAZLBL. ZORREY EOHFROF1-—TREZBRLEZT,

EEFRMSE /R

A= NEE KF

L~ BB L1=fRD Bt N

Le=T7L—bh'5
Le=7L—th'5 BEELETOBRE
BFHELITOBRRHE

m \ \

I A

rH
CHETS

St |

)

Li=fm/DEERE
7 77

BROBBXAEREV | 50~200mm/s | 201~400mm/s | 50~200mm/s | 201~400mm/s | 50~200mm/s 201~400mm/s
A | N o B0 E m 15816 B, | /. &
==
oo aksssy | BB 2 i~ H~3 20 B,
BAREH200mm/sZB 2 D853, 400mm/siEDT S 7 DEICTROEHKZ RIS -EBHFEaTEEDNDELZERUE T,
BRRE ~300mm/s | ~400mm/s
¥ 1.7 1

17



EEH (EE_EEEET)

BE R
{28 . EE LB EEY
R ORE  R—IL TV 18E
2 kO—72 : 50mm
BROBEREE t: 0.5
BREE m: 15kg
fR/OEESE L1 50mm
fEAEAN P 0.5MPa
FIE1 : BE0B<HERAEREVE (1) RXKLUKRDD,
2 hO—2 (BE0OBENEERE) 50mm & BRI DB ENFR—E
0.5skWEaFDEIK ZAREV=50/0.5%1.4
=140mm/s
FIE2 : FIR1 TROI=BROEB RRRE EEUTZEE. A1 FD
BEISEET T TVRA~BICBEZ A DTS, RIC.Z2 MO
—250mm& W I THA%EERL. BREEEZE15kg. /D
EEBDOMMDR M %A K. EAESHO0.5MPak ) F1—7
RE e80mm—MLGPL80-50Z-BIZRE

wimzzsz MLGP Series

1EE 512 UK FH )

BERY
EXfRE8 © AKSEENT
B OMRE TN E|Z
2 kO—72 : 100mm
BROBERE t: 0.35s
BfREE m: 6kg
TL— b SEREDFETORE L2 : 50mm
fEREH P : 0.4MPa
FIE1 : BEOB<ERAEEVE (1) RKLIKRDD,
2 hO—2 (&mOBEEERE) 100mme AR DB EIFE
0.35s&WamnE<EEV=100/0.35%1.4
=400mm/s
FIE2 : FIE1TROF-EFTDERRE EBUTRS, 14 ROBHA
NOBETZ VAI~BICBEZEDIF D, RIZ. TL—h
MoBRELZTOERMSOMMKI JZ7H%ERL. &
AIEE6kg. 2 FO—2100mmDXmZE L F1—TRE
240mm—MLGPM40-50Z-[IRE

502 bO—2L4TF V=200mm/s jg:gmggut L.=50mm V=400mm/s/KEHft
300 100
100N 10
L —2100
CLTIN [o1007 ]
280 ™
100 NTX = MR
ORI 063 | T | 063 T N
N \ \\ @50 ‘ k
EEEEN \\ AN 10 *0150 -
a 250 \ N\ \\ 240 _[Co40 \\\}‘ \
2 NN 5 AN\
\ \ 2 ANAN
N N \\ e |o32 N
| 032
e e S\ A : 1 ‘
o 032 e ___X\_>\\\ fg @25 ! N
\ A N N m 025
% N \\ 520 N — \
10 \\\ AN 1 St A
N N\
ANEAN
NN Y
ANERAN
\\\\\\
2 0.1
5 10 100 200 10 50 51 100 200 300
R OEERE L1 (mm) Z hO—72 (mm)

18



MLGP series

. EAES0.4MPa
FEIRENSENEED 88800 e fEFE/0.5MPalil k
MLGPM20~100
502 hO—24F  V=200mm/s 50Z hO—2%#B%x3 V=200mm/s

300 300

2000530~ T~ 200 5100 [ |

A T e A — =44 \\
_ggo___ ___-\\ \\ 280 \\ \\

100 — NG 100 N
_____ —— — = \\ e ST \\
| 263 N ]

N \ \
_____ _ L - T § e [ e e e e D NN
250 NN N 050 ~N
Foao—— | — — [~ T3N_ \\\ Fgao——— | — "~ TO97TT \\\
o) N o)
< [C__ _ ] __________\\ < 232 L O\
g [232 N N £ ~
N
- -
£ - - S S e 925 _ | _ _ | _|_1lJ1JddLj___
@ 10225 N @ 10 =
\\
o201 T | I~ 220
5 \\ 5
AN
N
1 1
10 50 100 200 10 50 100 200
RIS L1 (mm) RO L1 (mm)
502 hO—ZLAF V=400mm/s 502 hO—2%#Bx3 V=400mm/s

700 700
— 2100 ‘\ 2100 B

50 \\ 50
080 \\ 080

263 \ 263
N
B
eEé 250 g., 10 250
10
E‘“ﬂ =
= 240 e 240
huig ﬁ 5
5
— 232
232
025 025
1
220 —220
1 0.7
10 50 100 200 10 50 100 200
L8R L1 (mm) FDEEEE L1 (mm)

19



wimzzsz MLGP Series

N T EAES0.4MPa
FELIREN RIREZALEL.EE 0 e fEFAE/0.5MPalil k
MLGPL20-25
302 FO—ZAF V=200mm/s [ 30z rO0—2%#x23 V=200mm/s

20 20
025 |
10 \ 10
N\
%20 N \\
£ S £ 5025 \
08 \ 08 \
i i
& e
o \ o
\ 220 \
1 1
10 50 100 200 10 50 100 200
fROEEEE L1 (mm) R OEEsE L1 (mm)
MLGPL32~100
502 hO—ZAF V=200mm/s Bl 50z bO—2%#x% V=200mm/s
300 300
o100\
_ I N 2100
280
100 \\\ 100 % ™
- |—= N\ [ AN
063 | [ N\ 080
ANERAN AN
mnEysNENAN NCLIN
250 \ N \\ 263 N \
K 40 N \i‘\ K AN N
(%]
i i 50
N R I\ \\\ e & \\
s 0 =
o o
\\\\\\\ 040 AN
N
10 NN 10
N AN =
N \ \ 2032
N NN
N\
\\\\\
N
2 2
5 10 100 200 10 100 200
ROEEEE L1 (mm) RS L1 (mm)

20



MLGP series

£ FE = e

fEAES0.4MPa

MLGPL20-25
Bl 302 rO—24F V=400mm/s 302 PO—2%#Bx23 V=400mm/s
5 1
0.5
;c? 225 ;m
1S £
] I8 025
2 g
= fe
X i
220
220
1
0.7 0.1
10 50 100 200 10 50 100 200
ROBERE L1 (mm) ROEERE L1 (mm)
MLGPL32~100
502 PO—ZLAF  V=400mm/s 502 hO—2%#Bx3 V=400mm/s
700 50
— 3100\
N 2100
\\
280 \\ 280
\\\\ =15
I }
263
\\\\\
E 250 \ N E 250
] \ N \ ]
aq 10 N AN w040
e N ~ =
@ [ 240 NN DN X
AN
NN 1
N
—o32 \\\
\ 2032
1 0.1
10 50 100 200 10 50 100 200
IR L1 (mm) ROEERE L1 (mm)

21



wimzzsz MLGP Series

. EAES0.4MPa
FETRENSENEED 3 3000 e fEFE/0.5MPalil k
MLGPM20~100
502 hO—ZLAF V=200mm/s 502 hO—2%#82x% V=200mm/s

210 2100
_____ _____\ __________—_\
g N
0100 _ | 080 | _ N 0100 _ | 980 | _ | D
100 N 100 A ~
AN L 280
280 N N
< AN 263 S N
N L \ N
063 LN N 063 —
""""" w50 [ | T 777 \\ T T T eso [ [ __\
—~ —~ 40 N
5 L___. ev0| 11111 \\ S kb--- ea0 | __ [ 1 1L]__
~ C AN ~ 250
£ 250 N N £ S
N
- 040 N R -1« R A I E N I I I A
g - - - -5 --Td4FF|-- - & 232
o 40 032 = LT
_____ 925 1 1 >33 025
232 N 220
_____ 220 1 1 1111~ e R EEEE R
N N
025 RN £
S N
A
> L 620
220
1 1
10 50 100 200 10 50 100 200
RS L1 (mm) ROIEEE L1 (mm)
502 bO—ZLAF  V=400mm/s 502 hO—2%#Bx3 V=400mm/s
100 100
—o2100 \\ 2100 X
o \\ 50
—280 \\ 280
263 \ 263
N
L2 250 g" 10 | 250
£ 10 c
@gﬂ ] 40
i 240 % a
o @
932 032
025
225
020 ' 20
1 0.7
10 50 100 200 10 50 100 200
OIS L1 (mm) RO L1 (mm)

22



MLGP series

®AEH0.4MPa

 EMNEER RN A—/L 7y 165 | AT 0.5MPali +
MLGPL20-25
302 FO—ZAF V=200mm/s 302 hO—2%#B22 V=200mm/s
5 5
225 \
_____ S I M A I N
\
025
;‘é& :—‘ﬁ& 220
€ 1S
WL _ N . 1
i iy
& \ &
e e
220 \
1 1
10 50 100 200 10 50 100 200
ROEESE L1 (mm) FRDEEEE L1 (mm)
MLGPL32~100
502 hO—ZAF V=200mm/s 502 hO—2 %22 V=200mm/s
200F [4 200
Y (0100
L 2100 | T 2100
100 ] mﬂ\ﬂ\ 100 N
MU
280 S N 280 J \\\
- 263N\ N\ N .
NN NN
063 N NN 063 NG N\
e N
250 \ \\ AN \
Ll les0 _ _\\ \\ _ 250 NN
2 NN 2
= 250 D N = N
e | "N NN £ 040
I8 240 \ N [N i \
M T —— = N \ i
& 032 f®
@ 10 -~ \\ @ 10
N AN 032
232 N
AN
\ N
N
1 1
5 10 50 100 200 10 50 100 200
mOEEEE L1 (mm) mOEEEE L1 (mm)

23



wimzzsz MLGP Series

EE T E T Rl ek fFBE0.4MPa

MLGPL20-25
302 FO—ZF V=400mm/s 302 PO—2%#Bx3 V=400mm/s
5 0.5
025
o o
; 225 E
i} O
i 1
& &
@ @
220
220
1 0.1
10 50 100 200 10 50 100 200
w0 L1 (mm) fRIOERE L1 (mm)
MLGPL32~100
502 hO—ZLAF V=400mm/s 502 hO—2%#82x% V=400mm/s
700 700
2100
\\\
—o80 N 2100
N
\ \\ 280
063 \ N
3 \ N, \\ B 10=283
< \ N N 53
£ £
] 250 \ \\\ N 3]
8 NN -
o \ leI — 050
10 N AN
+—040 N N AN 240
NAVARNEAN
NN N )
N
. NEAN
232 N 1
\\\
\ —o232
2 0.3
10 50 100 200 10 50 100 200
FOIERE L1 (mm) FOIERE L1 (mm)

24



MLGP series

KB fF

MLGPM20~100
L2=50mm V=200mm/s L2=100mm V=200mm/s
50 50
~ N~
| N ™
~ ~~
~ —— ™~
N N
\aao‘\ _ \\m 100 T—~- \\1?00
z50},63\\\ N 280 \ \l\ NN 280 \
— ™ 080 | ||
~~ \ N
B gaz,zxo\\\ \\\2250,63 % 650,63 T——~—._ | N 50,63
= 10 = 10
£ AN AEWY £ ‘ N\ \
18 032,40 N\ o e . ¢32,4o\\ \\\\
iz N \\ A\ iz _ \
© ~~ A\ o N A\
NN\ A NNEAN\\
I 2NN\
\
— N \ N \
~ \ \
225
| \
N
1 1
10 50 51 100 200 300 10 50 51 100 200 300
Z ~kO—7% (mm) Z hO—72 (mm)
L2=50mm V=400mm/s L2=100mm V=400mm/s
50 50
S I~ I~k
e SHIGRm 0100 ﬂf\ N
280 080 T~ \ 280
\1\ -} N _\T\\\ NN
~ t
gsg\\: 063 N \\\ _\gg_g\ 063~ | \
T _:gm\\
250 250 \\ 250 T 250 \
10 ‘\\\\ 10 N\
— —_ AN
) 040 240 y \\\ \ g 040 240 \\\\ \
£ £
@[ﬂ \\% B \ \Q
ﬁ 232 m \ ﬁ 232 2 = \ \
232 232 \
\ \ \
025 ] o 25 L
025 AN 0% (0251 T N
220 | 220 ™ || \
220 N 220
1 \\ \ 1 \ N
N\ AN
N N
0.5 0.5
10 50 51 100 200 300 10 50 51 100 200 300
Z hO—2 (mm) 2 ~hO—=2 (mm)

25




wimzzsz MLGP Series

KR Y.k

L2=50mm,V=200mm/s L2=100mm,V=200mm/s
MLGPL20-25 MLGPL20-25
10 10
22> 025 025
[~
— 220 N — @25
(@] T~ ~N (o))
\_\é \\\ 220 i’ \'\\\\\ 220 \
N 220
i 025 N i R \\
e m——— i S
o o N
— 220 —-7
-\w'c‘o\
1 1
10 30 31 100 101 200 300 10 30 31 100 101 200 300
2 hO—7% (mm) 2 ~kO—72 (mm)
MLGPL32~63 MLGPL32~63
30 30
250,63 50,63
? Kl ?
£ ™~ £
] I8 250,63 \
I 032,40 N ! 2 032,40
B e ~ AN E s AN
W T | g3240 AN @ AN
932,40 g N \ N
—250,63 N~
— | 232,40 1
032,40 T~
5 5
10 50 51 100 101 200 300 10 50 51 100 101 200 300
Z hO—72 (mm) Z hO—72 (mm)
MLGPL80-100 MLGPL80-100
40 40
\\\\ \\\\
2100 2100
2100 | |[—l_| ~L
—— \\ \\
_ 080~ RN _ AN
2 \\ 2 2100 N
2100 —
1S 1S
| |E
= = 2100
o 080 L N\
280 |
10 10
280
\
6 6
10 25 26 50 51 100 200 300 10 25 26 50 51 100 200 300
2 kO—2% (mm) 2 ~O—72 (mm)

26



MLGP series

R=IVTy 183

IKEER

L2=50mm,V=400mm/s L2=100mm,V=400mm/s
MLGPL20-25 MLGPL20-25
4 4
225 025 225 025 025
—
zzs\
] 2
£ £
I I
= 220 320 220 = | 20 220 220
o @ \
1 1
10 30 31 100 101 200 300 10 30 31 100 101 200 300
2 hO—7% (mm) 2 kO—72 (mm)
MLGPL32~63 MLGPL32~63
20 20
263
\\\ 050\ \
PN
250,63 N 250,63 \
2 050,63 g L .
10 10 L
£ — £ 250,63 N
i " o0~ 040 B 040
I 240 —— T \
f = 250,63 \
o w Ny N\
040 1
232 232 232 232 232 232
4 4
10 50 51 100 101 200 300 10 50 51 100 101 200 300
Z hO—7% (mm) 2 hO—2 (mm)
MLGPL80-100 MLGPL80-100
40 40
\\\
[~
0100 | ~|_| M T
~ ~
= P M \ ~ 100
g 08(\ N 2 2100 L
c N £ ﬁt
 E— 080
o 0100 \ o N
= e
@ N &« — ] \
2100 N
10—280 10
\
| 80—
6 6
70 25 26 50 51 100 200 300 10 25 26 50 51 100 200 300
2 ~kO—72 (mm) 2 ~hO—72 (mm)

27




wimzzsz MLGP Series

AbyNELTERTDIBEENEREER

gx
= H
DR MY/NRELTHERIDIBEIE. OVIRETT—IMERELENESISEELTLES W, OV IRETT—IHERLIZIEEIT. &
BicLoTOvosanizY, QU I#BHIUOER M OY RICHIA—DERITEGHNELET. LISHWEORRELYET,
@MLGPLAR—=IL Ty 182) 3. X hy/NELTHERTEZ A,
MLGPLUR—ILT v 18T &2 M y/NELTHEBLEBS. GRBICE D THERS IO ROy REBOWEBEDORER EKY £7,
ZREEEIT. OV IRETT—IMERLENEDICZ My /SBER(P.30) THERAL TS0,

ANEE

O by/RELTERTBIBEIF. F1—TREe20 - 0253302 FO—ILTF. 832~0100(3502 O—I BT OMEZEEL T 1L

=AM
OLTENEL BRIBADMBERICH T, +9EF 1—TRRDEDESBU LS,
MLGPM20-25 (9 V) §H3F) MLGPM32~100 (I X V) #5F)
L L QL L
: e [ g el [
o o | o (@) |
Te} Yol | Lo Lo ]
i i i i
3000 - [
2100 | N
o e e
g 250 -
1S ] \\ N
“ e ANBNN
5 100 NN
§ \\\ ~N
e SO
==
105 | — ‘fO éO 30 46 56 101 10 70
WERE v (m/min) WoxEE v (m/min)
SEEE I RILF—

: x=r
A /EEE!
BRNEELBRAREIITRIS 7DEETIERLSEE 0,
MLGPS/N\—2 w23 13

500
2100
[ 280
100 =—=063
E=——050
240
232
25
10 =520
)
2]
o
HES
il
0.1
0.01
100 500
BAEE (mm/s)

28



MLGP series/ RER{ERIEBHEIAD

CHEADFICR T BRALTES L BELEDTEEICDE X L TIIERE.
HEIRFE A - MRAYF/HEIFEFHEICOEEFLCRIHRR—LR—D
RRLVEESEIE| S UTEIRGAE] 2 ZHER< 30\, http://www.smcworld.com

POFI1I—%5/
LXR—ID[SMCE A

| B |

Het
X
ol
o]
9

B

ORFN (BABTE) EIRBDCEHEEEHOLE VBN
EZRPBTEDHEATIDT,. OV IBDERRER (D
—VHE) 3FRFN (RAFFEE) DS0%UTICEREL
TLlZEh, BL. OV IBMADEFTEEDETEL
®ICHE>TRELTLSESE Y,

@Y ETPROREBLEICIIERLANTL EEL,
KA BRIERENSOABRREZ=Z20 Y09 5H
MDEDOTHY ., ETFHROOYIEBBICEDPEELIT. K
BYHEGROELMET. OV IBERARDERICKEY FID
T. T0ENTLES 0,

@FIYFIOYIBBEENSRENERELL IV
H. OV IBEIFEYDENESICEBELTS S,
BESEOY IS Y IDIIRGSE. BRBEEOY 2
) IDBLELUBEBNIRFHERE LT A,

@Oy oRETED—IDEELEDONDICEY ., OY
OBEN0.5~2mmiEED R FO—oBEHBHY T,
OYoREBTEESENBETINE. T—ODBEREDH
HIZE>TaYIBEBEAN0.E~2mmIEENDZ hO— o BE A
OvolErsELET,

GOvoRETIE. GEFEPEVEISSUEENE
BE2LENWTLEELY,
0w o BEORE. SHOETYOY ZERRAROBERICA
&9,

GarmEs. VI UIRE. ROBERITESIURE
BESEDIS 7DEIREEANTTEALSEE 0,
FIfREEZBAx CHERSNE I E. DU VFDRIBYHEGD
BTZBELXT, (EHRP.6.7THIUHEEESEP.17~28
HEISBRLEE )

He

SEER |

5% M=
= k=
CETMHIEBEER) xmmsiir.3028
OEBHI1TIRS S a VNV TIEERLENTLEE L,
Oy oBRMEDDRAICKY ., OVvILBEBREShTLES S
ENBHUET,
QZE—FOAYFO—5&A—5 79 MIBICHED LS
B{HITL & (EHIT1)
BT EUMEENYA—5 A1 U TERSI N
DRERICKEDZELHYUFET,
@Owyizy FADESEREIZVY Vv FEZIE—RT
Y hO—SOMTHELTL &L, (EEHI1)
MO THIRL/-15EIE. FEoEB TSI E2ERELY F
TOT, TEELES LY
GOEREBOSIEHHN SOy HBRE—
ICBRBELTLEE L, (EBFI1)
SV ER— MY O IBBR— MIOBRENEVES
3. OV IEMARDRECEREETSEIEREESDT
EDBUET,

Bad. FBHAR

FANESBDED

® 29

- AEZE
@HLHWRKW77:$—NF#B@ﬁﬁ&@ﬁ%c
THEELEE, (EB61)
HSIEDERICEIOVIABEHMSINTLESZEABY
TOT. BRHSHY Zh—IL RABE/NIL T TEEL T
IAN
®DUVFEERICIIBRTOYIEEICBERLTEL D,
YU EBILTL &L, (EEEI2)
Djﬁwﬁm#éht%éu D) UINERTRUEHTH
BN B URERIRTT, £/-. WEPEHOELIVET.
Dvﬁ%ﬂKE@%ﬂtEUiTo T —HBREO}ERICEH
MIOVIERMLT VYRS ET S0,
ORERSPHIDNY A IV JICL309 VEBDEN
h_E%<LéLn(@%ﬂ@

BEESIVHLEODYA I 1LY Oy ZEBDENSEL.
D/ﬁﬁﬂ«@}hu IBENAELLBDIBEENHUET
DT, FELTLES U,

/-, OV oBREBHAIT ) IRESAOEHRALIIE )
VADBRLSELENWEDIGELICEHELTLES 0,

GEEE I FER)

DIFFEELIESEREBICEIITOTLEE 0,
(E1E&fH13.4)
K FF, BIEREIODABEREZEZO VI T DE
HDOEDTHY) . ETHFROOY IEBICLDIERELLIIKE
PELWERET. OV IBEMARDERERICEY) I DT,
ThIENTLEE W, FERELFZEREREICTT. OV
OHEBICEET— o DREIE. LUV INERICELEICH
2TLIES 0,

@Oy oRELrSOBREIEIE. T—IERUBRE,
U/QWWﬁEEmwbt<tévu(@ﬁ%34)

D) UIHERTROHT AN H YU AEGBRTY, Fit.

REPESOELIMET. OV IBMABODERELUZET,

QYU FBERICIERTOY I EXICEBRLTH S,
YU EREILTL &L, (EEEHI4)
Ov oMM ENZIEGIE. V) I ERTROETH
BEMENH Y XKERBIRTY, £, BEYEHEGTDEZLVET.
OvIRBARDODRERELYET, 7)) —FHEOEERICE
MIOVIERMLTI) VARSI E TS0,

GCETRILAEER. FEFEILARELE)

OOy o/RNEHALERBEINDIESIE. <UEBLORKE
QUKD BEOREICTEESES L (EEHI2.4)
Ov IEDEE R bO—IHFEBITNS W eth, BEH RS
<WUBRUGHIRZEITOIIBEICIS. MIEERICKUREEL:
HEENOYIERICEEL. REMROBRICLD. T7RNh
POy IRARARDOERELGD T,



MLGP series/ ¥ R{EAREEHIAQ)

ZERDRICR T BHRALES . RELDTERICDOEZLCRIERK. 7oF11—-5/
HEIEFE A - MRV F/HEBEFEFIEICOTFLTUIHUHER—LR—=DISMCR S
RRLVEESEIE| S UTEIRGAE] 2 ZHER< 30\, http://www.smcworld.com

! B {7 \

| ZEREEK
N
=K
[ 5 f51 mEsEaOy s F wRBEOYY B
B
5 L AR
1 J—@T%—ﬂ T
WA B
=
B — A
i W]
BT
) —]® AE. <]
% mig Sl
W]
. ml 5 A
] B
¥
=)
%
IE L
ol |
g
LS B
Eils
(0
L

(R bw/NEE)

D2 by NELTERTZHAIE. OV IRETT—2
PFERLENESIC. TROLSBEEBTERALTL
=z, -

OvoRETT— o F:iéﬂo
HELIIES,
Ic&>TOyohrsn

rU. Ovollss <G E§ 4

vEZ Oy Rpy [
A—TBZITERHE
L<ET. F£/I3E
DERELYET,

[l

MLGPM-[I-B : X by/S&ELTHEATZIHE

XEXEREHROOY 7)) VI RRESIS SMCRRESZEBLTNE T,

| Ex{f

BR A
= [
DOTL—brEDYVIRTF 4, OVIRTF A DEICFER
EEANBNTLES Y,
I7MERICTL—hEY Y
FRT4. OVIRTADED
FRRFICEDIEREEFEINE N
EOIICTHEELTLIES Y,

- AEE

OFL—rEEamnEid. »9°0Y IBEBIAETT
STLIEE L,
OVIRRETITWWE I E, OV IRBHZRIESEDERAIC
BBZELHBYUET,
020~0321C130 Y 2 BIMREDREMAEENE LT NE T
DT, T7BHBZEETEO Y JEBUREDRIFNHBET
9, 640~ 100(CDEF L TIIEHMICO Y VBR— MC
BEL. 0.2MPalALtDZESEZMIEL TS ZE 0,

QEMTAREFICIE. Oy IEBEA— FOHKICEKEEA
NTEZLTL AL,

QEFEREZR b EESEEMNICT IHERAL S0,

K HFF, ) T4 REHRITFTWHETH, RE—KTO>
FO—ZZFEALLGNVES. FHEEI N VRESGZHEBXD
BELHIFT,
HEREHEHEBATCERSINITE, VU UFTDRKIEYE
mDETZBEF T, AE—RIMNO—SZ2BFITTRE
AEZIT. FIFREBERICTITERLLIES L,

OEERTEOHEEREICTEELS S0,
FEBEFEADIES. ARESARETNWERE—-ROMO-Z0
FIEREL EICEBDIZEENHY FT (RUHEL).
COEOBBEFTF2T7IVAE—RI NO—SDZER%E
BIIHLFET,

GEZ Oy R, H4 KOy FOBEEICIZEPRITE
HEEDIFHENEDIZLTLEE 0,
INYFFEDEEICED IV RNEEARDEREREKIE T,

®FF1. TL— rOBRFTEICIE. ITE. BHEEED
FENTL &L,
BETEOFEENELL LY., BEIEROENLZEDRRE
TUEY,

OERAEDEHEEIZ0.05mmIATFICLTL EE L,
TL—NMNIBRHFET0—0. EEHEOTFERENEE., 18
IRIDBINEEDEREKY) £,

HH. FEE: 0.0\ FTOEEH’REAIZSICIE. TL—b
ED—IREDBICEN S L VT (PERAE) 2 RET S
Z&ET. BEIEROEBMER S Z EAARERIEEN B T,

@®FTL—rADT—IBRFEFIEZ Oy FHEIAA
ERETIT>TL &L,
TL—=MID—02BF1D8EE. EX OV REHLTE
HRETITWET &, A1 RBICRhALNAEREL. EFBIRRD
FERELEDET,

30®



MLGP series/ H R EAREEHIAR)

ZERDRICR T BHRALES . RELDTERICDOEZLCRIERK. 7oF11—-5/
HEIEFE A - MRV F/HEBEFEFIEICOTFLTUIHUHER—LR—=DISMCR S
RRLVEESEIE| S UTEIRGAE] 2 ZHER< 30\, http://www.smcworld.com

| Hxf | IR |

= BR A

VANDES = 235
OPDPZLO): OOy ouBE,SOBRBANICIE. BTYL /A1 KNV

2 VS DR OBEE. [ ] @ TDBR—MDEIEEEBBEETILEEL,

SAHA RO—2 T RIZHNT 9 Hg VLA RNIVTDOBR—=MIMELEWMEEIS. BEFDE
A4 ROY RHEEEL Y HEY & op [ 3= TOBECROET TN BYAERRTT, /. KB
T OCEYIEIC FEUIR AR ‘b S PEHOELIMET. OV oBRFROREEAY£T, B
— MIMET BIBEE. T—oh B TR BYETOT,

LINMITIZ LTSS, BE.
2 MY/NERAEETEHEEN MDD
1BEF. BRIV b DR LIARZR

RV EDORESAA ROy FO#h T
t

A2 EELTLEE0,
A=o.2 l:a

Fai—7 | A B c D BRI RAA

AZEMmm) | (mm) | (mm) | (mm) [MLGPM|MLGPL| 7NI7RILE
20 72 24 54 14 12 M5X0.8
25 82 30 64 18 15 M6X 1.0
32 98 34 78 22 18 M8X1.25
40 106 40 86 22 18 M8X1.25
50 130 46 110 27 22 M10X1.5
63 142 58 124 27 22 M10X1.5
80 180 54 156 33 28 M12X1.75
100 210 62 188 39 33 M14x2.0

| BE |

- — -1
NEE
OBREOEFEAREICRLTTSINuBEEZELTS
EALEE 0,
- Reii— I (MLGP), NPTA— I (MLGPLILITNA) 7—/SaLMiga
TEEBELIEMMT ML THRTITTLSEE 0,
FOB., TSI —IT—Ta@ERLTLLIEE Y, Fi.
TS ITDRATHR(RPD a~Fi&) ITREDEEEZE L. T
TRNEBRBFERLTSES L,
X EER— MIES T TS IBESTT ML LT
\FeBE. TS IORKAVUBECI7EEBARS., &
U IRELFIREINDZ ENHIFT,

BEAL (757)] BERN [ o 757
YAX KL% (N-m) . oyt
0.5mmPAT

1/8 7~9 ——
7

1/4 12~14
3/8 22~24
- G/R— M (MLGPLICITF) HERFTRAL DS
KEOW ML TIREL, BRICTRT « HE (Rhda
F)ET. TTIERLRAT LS,

a

TmmPAT
1mmPAT

BAEDOZEEZWTHERL TS0,

(2020~032|3 TIBHHESICIZO Y VBKARIL MokW
O ZBEBREN RIS SN TLETOT. BTUTOF
BTy ZBMARIL FERALTIERL &L,
Oy oBEKRERIL N EASENTER LSS 30 Y 2 14se
HEEFEAOTIEELTLES LY,

020~032MIFE D H

NI VIRICERENGINS & &
BL. BBEAN-[OJZRAL ST,
2) AR2IDO Y ZBMR— ~Z0.2MPa

MEDZEIEZHRIELET,
3) RELFEHI2.5) 2RNWTOY Y
RARIL M3IZEAL T,

Q

Xe40~e100130 Y VRBUIARDRFHEELIH U I TAD
T, TIBHEAMREDI I TIEAICAENE T,



MLGP series/ ¥R {EAREEHIAG)

ZERDRICR T BHRALES . RELDTERICDOEZLCRIERK. 7oF11—-5/
HBEIRFBE. A — MRy F / HEIFESFHEICDOEZFLTRIHEHR—LR—=JDSMCR S
RRLVEESEIE| S UTEIRGAE] 2 ZHER< 30\, http://www.smcworld.com

| FEICLZOY VB |

| O JRIKED RS (020~032) |

o4 =
= (M
DaFPR TV IhEEDOA DD b - RETIZO
W OBRETHENTL =0,
D) UIDRICEK EHOREBIRTT, v UFHEOREH
ICEW ) oFDEIEEHLTHASOY I7ZBRL TS0,
QF MR EEAE L LTUTOFIBICH#>THE
ELTLEE Y,
BROBEEEICADWNE N EEE, BRASRICENNTE
BREOBNZEETDHERL TS EE 0,
FEO v IS E
020~032D1EE
L TR
= : NI
OwvoA[E

o FHOY IR b

Oy oAE
-

O AL Ay R O R Ay RE

AESEOY IDIES

1) BBEAN—ZEALET,

2) RO o) T DRUERIC,
FE0O v BBARIL (M3 X
0.5 X 15LUAEDHRDKNIV
MZERLRAA ERDOKREDTS
BNy MIDAESEZI EO

#RAEAOY IDIBE

1) BAEAN—EALF T,

2) EROY oI IDRALENC. F
Oy JREMARIL S (M3X0.5
X 15LA EDHERDRIL M) &1
Lird, EROKREIOARE(OY
REDAEBEZTEOYIHHE

VOB ENEY, WEnEx9d,
240~100DI5E
YAFAESA)5= 0 AL/ =

=N\ YAFARTA/8-
O o70E

v

O REN Ay R

0y 8L/ -
Oy o7E
-

O R Ay R

BESEOY I DS #RAEOY IDIEE

1) BBEAN—ZHALE T, 1) BREAN—EALF T,

2) ERFHOVIRMAL/N—0 2) ERFFHOYVIBEBAL /-0
Oy MUCY A F A RS AN\ ZE ANY RIS A TR RS A1\ EE
A XA TRARSANN—%L RHNAFARSA/N—%L
ROREIDFE(H Y RN AEL ROREPDF5E (N RAN A<
(EERaARBA=1:)is & =S ey oidEmengJ,

N X
ANFEE
OO IBEMREEFRIBETIEEEIREERBELEDS R

T. BFUTOFIEICHSTEZLTL S,

1) BBEAN—ESHLET,

2) FR[E2IOO Y IR — MMI0.2MPall EDZESE% #is
L. OvozREMLET,

3) (HEDABIIRIL K31 (020, 625:M3%0.5X5L,
32:M3X0.5X10L) 20OV o) JICAtiAH&. OVY
ERRREE RS LE T,

@BUOYI#EBEERT SR, B3OV VKA

RILFRERAHLTL &L,

OvoRBERILNRLRATN

TIREETIE, Oy UEEENEBI= S

A, JEERHEBE DI FIEIC4E

STOvIRMAMRILNEERY L

TLZEb

! R5F \
- =z

ANFE

(DMEEE ST B0 BEFEERMTI 7 CIHEAEE L,
WhIFER, ATy AL RL UMD UIRITHK
ALBEIE. Oy IHEEELETRSERR—NAHY T,

@QEZbrrOY RADYY - Z2OZEHIIITHOENTL
AR
OvoMgEEEZ L ETFIEIENAHUZET,

(3)e20~p32IcD=EZXLTIF. OvIRF«4O1E(OY
SBMAE— MEERFOME) ICo12DRED S —LHEL
STHIET. ZO—IVIIBERICEESTHI ET
. F—#hni=ELTH, e LIIMELY T A,

@®Ovo1=y FOPRIIEFICTOENTLEE L,
BAOBI T IR ADTNBIHBRTY, /. OV
MEEAEBETIEDIENAHYFT,

32



®

ZZICRUEESEEG.

ARELEDTIZ

=]
E‘E*RJEID

ZERAICBFLETDEHDEDTT, CNODFRIEIS. BEPEBEORE S LPBDEEZBRI D
feHIc, TEE] [EE] (B O=DICRAENTNET . WITNERRICEIZEELRNECTY

ZREICELSBENNCEE. HBLPHDALNDBEDNIEE

A EERE(SO/IEC). BAREEMRE JIS) ¥V ELUZDMDREFR*DICMAT, BITTFD

TS,
« IBLABRODRET, @RLAENETETELLIE
ESZEOTRENEESND TN,
« BIROVERR OIS, ANBTELIIESEZESH
" REMNEEShDED,
BIRWERDIEBIC. ANEEZESBRAEESh
' B BIUOMRNBEOHDRENBESNDED,

"1 3% 1) IS0 4414: Pneumatic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components

IS0 4413: Hydraulic fluid power - General rules and safety requirements for systems and their components
|EC 60204-1: Safety of machinery - Electrical equipment of machines - Part 1: General requirements
18O 10218-1: Robots and robotic devices - Safety requirements for industrial robots - Part 1:Robots
JIS B 8370: ZREF— X T LRUZDHEBD—MFRAIR UL 2 EKREIE
JIS B 8361: JHE— X T LRUZDHEBEO—MRARUREEREIE

JIS B 9960-1: AN Z 2 M—HHDOBEIRE—H 180 | —MEKRFIR
JIS B 8433-1: /Ry MRUORT AV I T/\A R—EERORY bDI=th

DEEBRFBE—H1E : OKY b

< X2) BRREEEER LE

or = )
=R

DUHBROBEEMDORTIE. PATFLDBRABEIIHBERE
TRADHMIL TS &N,

ZZICBHINTLBERE. ERINIRENSELLD. 2D
27 LANDBESHOREIL. V2T ADBRSEZIIHEERETS
AD BEICIGCLTHOMOTIMNETOTHSRELTLES 0,
DY 2T LAOFRBOMEE. BRMEDRITIE. V2T LDBEEMER
FLEADEEICHEYET,
BICEHORRNIOITPERICEY . HBEOLTOREERT L.
HEROMEDTEEMIC DN TORREZBL TR FLEERLTL
720,

QYURRII. RABMBERBREZ OLANTROTSEE L,
ZZIEBHEINT\BRRIE. Bk ERD RSN BEDNET,
B - EBOMEITORIE. AVTFUABERRABNHERRE
Bol AT T LIS,

QRLERBTDETIE. B - REOIERL. BEOIRSNLERE
FTFbBNTLEE 0,

1 - EBOSROERIE. BERBWEDE FHILLEDRERLED
BAREDNBINTNDI EERBLTH DT OTLIIES,

2.RBERATHIFIS. LEEDZELEBNESNTINVDZ EDEREITL .
I F—BEILTERBOBREEN T 2HE. VATFLDRS
ERRTDHEHIC. ERARRONSERIESEESR. BRLTH
5172 TLEE 0,

3.4 - EBEBREETHIBAIE. FEADEE - BEENRELTE
TWUTEDELDICLTLES,

@UHARRIE. RIAEEOEEATOERIITEE A, RICKT
EOBRGPEBETERTD L ICIIMR - Bt - WBINTSH
UEHANDT, BREAESETNELEEET,

1BRENTOSHBUSNDORE DRI, BAOES BN Y BB COER.

2ETAH. $HE. M. FTEES. WK, 5. BH. £HHIUAE
PHEICEEERIZTHE. MREE, X8 BEMEE. 7
LZBOISYTF - TL—FE8. BLBBEEADER. HLUHY
04, BURSBIEA & DEER RIS DAL ERDOER.
3AVE—Oy/ERICERT 288, 12120, BEIZHx TRERD
(REREESRITDHED2EA y—OVIARICEIDERAZRRL,
FERNIC SR UESICEEL T L\D 2 EDRRET O TS b,

NES
HHOEMIT. BEFEIEESEARMARE LT BEF-
EMFAOREERQITELTIREELTWHWEY,
REXUNATOZFERICDTIE. BAANELKYET,
WHARE, BREL TR RIT. STEETEDOSN-EEIE L ISEE
A EZBME LI-AETIIERTEZEA,
FEtEEICKY . BRERTSIBU DA ZER IS EIETEZ A

HREH-RELTHY.

RIS IURESRHBEERAEDOFRMG
WRECEAVEE B, UTFOMRESLORERE], [BEMEORYE]
EBRSBCUVEAEEET,

TRNEE SRR LR, JREDS X UHREE TER S,

RIS IUREFIEA]

OUHBRCDOVTORIEMBIE. EABBENSIEUR, UL
FIMAE.5ELUR, WThhREICEET SHRTY X3
FLRBICIT, WMAOEK, ETHERE. KRBRLEZTEDHTIDE
DHBHNETDT, BHRFIOEERFICTHEIS LS,

QORHEPICE VT HHDBEIC L DREBLEENFESMCE S
IBEICIE. REBRITBIBELXRBEORMBZITHOETHLE
EEY, BH. TITOREEIT. BHERBBORIAZEFT D
HDT. BHREBOBBICKIFERTNDBREL. RIEDWRE
BEHSEALE T,

Bz MHIERIDORIISIVRESTEELSR. TEROLE. IfF
ALEE,

%3) BEZENY Fi3. FERARKBIS1EUADRIIBEAZEATEZtA,
B2\ RISHEESRTHY) . HREBBIIMARIFETT, 2L,
RIEBEANTHOCH, B2/ REFEALEIEICEDER. i
JLMBEOLHENREDISEICS. HRREOERBEANCRYFT,

NESREDFEMA]

BANBHINDIBEICII. BEFEXANTEHIESHNERBS K
UNEESE) . FREEDBITTFOTILEE,

A RL2ICET 2 T38| CoRORISISMCRREERL IEHE] (M-03-3) L UTIRHIEE] 2 ZREDS 2. EL BEL <L,




	ロック付薄形ガイドシリンダ　MLGP Series
	特長
	シリーズバリエーション
	CONTENTS
	型式表示方法
	仕様、標準ストローク表、中間ストロークの製作、理論出力表
	質量表、プレート許容回転トルク、プレートの不回転精度
	構造図
	外形寸法図
	オートスイッチ取付
	ご使用になる前に
	機種選定方法
	製品個別注意事項
	安全上のご注意



